

让安全意识走进千家万户

菏泽市2023年度消防宣传月活动正式启动



消防员现场向市民展示器械操作技巧

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月3日上午,菏泽市消防宣传月启动仪式在牡丹广场举行。市委常委、常务副市长聂元科出席仪式并致辞,市政府副秘书长刘培廷主持仪式,市委宣传部、市应急管理局、市消

防救援支队及牡丹区、定陶区、鲁西新区负责人,消防救援指战员、消防安全重点单位责任人、消防志愿者、网格员、市民及受表彰的代表共计500余人参加仪式。

仪式上,市消防救援支队政委刘震宣读《第四届菏

泽市“最美消防员”表彰通报》以及《关于表扬全市消防宣传标准化建设暨行业系统消防安全标准化管理示范创建先进单位的通报》,与会领导为获奖人员进行颁奖。聂元科作致辞,对一直以来关心支持菏泽消防工作的广大群众

和社会各界表示衷心感谢,对改制转隶五年来菏泽消防救援队伍取得的成绩给予充分肯定,呼吁全社会更加重视、支持消防工作,倡议广大市民主动学习消防安全知识,提高消防安全素质,增强抵御灾害意识,提升防范火灾能力,争当消防安全的宣传者和参与者。

启动仪式现场设置了最美消防、妙手消防、科技消防等十一个展区。在妙手消防、速度消防、智勇消防等展区,与会人员认真观看了消防指战员快速结绳、灯泡上切钢丝、纵深灭火救人操等攻坚项目,对消防指战员高超的技艺和过硬的心理素质大加赞赏。在科技消防展区,操作展示了4G布控球、轻型卫星便携站及无人机等实战通信设备,全面展现了消防应急通信技术在“全灾种、大应急”中发挥的极大作用。

此外,现场还展示了消防车辆器材装备,开展了有

奖知识竞猜活动,发放了丰富的消防宣传资料和宣传品,让群众零距离学习消防、参与消防。此外,社会消防公益组织力量也展示近年来工作成果,呼吁社会群众积极加入消防志愿者行列中来,从小事做起,从身边事做起,共同构建安全消防的大网络,得到各级领导及现场群众的一致赞誉。

下一步,菏泽市将以消防宣传月为契机,广泛发动社会力量,创新宣传形式,扩大宣传覆盖的广度和深度,为冬春火灾防控工作打下坚实基础。



深化全民阅读 建设“书香菏泽”

第二届菏泽市全民阅读大会开幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为进一步在全社会形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围,11月4日,由菏泽市委宣传部、菏泽市文化和旅游局主办的第二届菏泽市全民阅读大会在市新华书店举行。

本次大会以“深化全民阅读、建设书香菏泽”为主题,以“书香菏泽”为阅读品牌,主会场设在菏泽书城,

全市各县(区)新华书店同时举办相关活动,共同营造良好的全民阅读氛围。

开幕式上,为山东省第八届全民阅读先进典型、菏泽市全民阅读先进代表、示范农家书屋颁发了奖牌和证书。市教育局、市新华书店以及全民阅读先进等代表进行了分享发言。为营造更浓厚的阅读氛围,将举办一系列读书活动,增加阅读的供给内容、丰富阅读活

动的举办形式,还要进一步提升图书馆、农家书屋、社区书屋、城乡书房、单位阅览室、实体书店等场所硬件设施,对阅读设施进行提档升级。

在活动当天,还举行了亲子阅读论坛、青少年阅读论坛、乡村阅读论坛以及全民阅读成果展、图书展销等一系列阅读推广活动,吸引了众多阅读爱好者的参与。

2024菏泽全国牡丹赛花会开始报名了

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月5日,记者从市牡丹发展服务中心获悉,为充分展示我国牡丹在观赏领域取得的最新成果,交流观赏牡丹栽培新技术,2024菏泽全国牡丹赛花会定于2024年4月上旬在我市举办。

本次赛花会由中国花卉协会牡丹芍药分会和菏泽市人民政府共同主办,邀请国内牡丹主产区各有关单位和个人积极参加本次赛花会,展示独特风采,绽放花卉魅力。

据悉,2024菏泽全国牡丹赛花会分为盆栽精品、技艺栽培、传统

插花、新品种4个展示类别。赛花会特设“金牡丹奖”1个,奖金10万元。盆栽精品设金奖6个,每个奖金3000元;银奖12个,每个奖金2000元;铜奖18个,每个奖金1000元。技艺栽培设金奖3个,每个奖金3000元;银奖6个,每个奖金2000元;铜奖9个,每个奖金1000元。

此次活动通过中国牡丹之都网站、菏泽牡丹产业微信公众号“赛花会”报名窗口填写报名信息,报名时间截至2024年2月29日。

出行更畅通,我市2条道路建成通车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 城市道路关系着群众出行的幸福指数。近日,菏泽市兴民南路、赣江路两条新修道路正式通车。两条道路的通车,让区域路网更完善,也让居民出行变得更加便捷。

11月5日,牡丹晚报全

媒体记者在赣江路看到路面宽阔平整、标线清晰,道路两旁绿化带内树木生机盎然,让过往的市民真切感受到交通顺畅带来的便利。据悉,赣江路东起220国道,西至昆明路,双向四车道,道路全长452米,道路建成后有效改善四季花城、中融华府等周边小区

居民的出行效率。兴民南路南起康庄路,北至黄河路,道路全长380米,打通兴民南路,大大方便了凯旋豪庭等周边小区居民及周围学校师生出行,在分担牡丹路、太原路等既有市政道路交通压力的同时,也缓解了早晚高峰拥堵现状。



新修建的赣江路